Intentionswunsch für die Eucharistiefeier in der Kirche St.Joseph/St.Raphael



werden/wird(ass bei der Feier der HI. Messe nachfolge (nicht Zutreffendes bitte streichen)	ende/s Anliegen besonders bedacht
	e hier das gewünschte Datum ein	
	Samstag, den	18.00 Uhr St. Raphael
	Sonntag, den	10.45 Uhr St. Joseph
	Dienstag, den	14.30 Uhr St. Joseph
	Donnerstag, den	18.00 Uhr St. Joseph
	Freitag, den	09.00 Uhr St. Raphael

Schreiben Sie bitte gut lesbar in Druckbuchstaben

Geben Sie Ihren Intentionswunsch ca. 4 Wochen vor dem gewünschten Termin wie folgt ab:

- Legen Sie das ausgefüllte Blatt in einen Briefumschlag und fügen pro Anliegen 3,00 € hinzu.

 Werfen Sie den Umschlag in den Briefkasten des Gemeindebüros St.Joseph Kalkweg 189. 47279 Duisburg
Natürlich haben Sie auch weiterhin die Möglichkeit Ihren Intentionswunsch im Gemeindebüro zu bekannten Öffnungszeiten abzugeben.
Name: